
  :گراف منتظم

يا گراف منـتظم از  .  منتظم گوييم-rرا يك گراف  G  باشد،r برابر Gهر گاه درجه ي هر راس گراف      

2راسي برابر است با  nمنتظم  -r تعداد يالهاي يك گراف  .rدرجه
nr.  

1n كامل يك گراف يراسnمنتظم و هر گراف  -0هر گراف تهي يك گراف  .مثال   .منتظم است- −

  :منتظم است-  3ف گراف زير يك گرا

  

  

  

  : منتظم است-2اف  هرگراف دوري يك گر

  

                                        

  

  .زوج است پل وجود نداردrمنتظمي كه  -r در هيچ گراف.قضيه



  . گراف ناهمبند مي شود همبند پل يالي است كه با حذف آنبه خاطر آوريد كه در يك گراف

 داراي پـل مـي      Gاست و  h2 يك گراف منتظم از درجه ي      G پس   –يد چنين نباشد     فرض كن  .اثبات

  كه هر كـدام از ايـن دو دقيقـاً     .  به دو گراف همبند نامجاور تبديل مي شود        G گراف     با حذف اين پل،    –باشد  

  . يك راس فرد مي باشد كه امكان پذير نيستداراي

)يعني گـراف  (  ثابت كنيد هر گراف فرد منتظم    .مثال )12 +)(k  منـتظمk ∈ Z (   تعـداد زوجـي راس

  .دارد

 به سادگي از آنجا كه مجموع كل درجات بايد زوج باشد به برهان خلف اگر تعـداد رئـوس فـرد                   .اثبات

  .ن درجه هر كدام هم فرد است مجموع آنها فرد مي شود نه زوجباشد چو

  

 


